

REAGIRANJE NA PRIOPĆENJE GRADONAČELNIKA VARAŽDINA NEVENA BOSILJA

Visoki trgovački sud donio je pravomoćnu presudu da je Ugovor o interventnom odvozu i zbrinjavanju komunalnog otpada radi sanacije postojeće lokacije Brezje, koji su 24. prosinca 2008. godine potpisali Grad Varaždin, Varkom i T & H Invest d.o.o. Varaždin (tada VIS d.o.o. Varaždin) važeći!

Sud je odbio tužbeni zahtjev Grada Varaždina kojim se traži ništetnost Ugovora.

Također, odbija se i tužbeni zahtjev kojim se traži utvrđenje ništetnosti Promemorije dogovora od 17. ožujka 2010. sa sastanaka održanih 20. siječnja 2010., 27. siječnja 2010., 2. veljače 2010., 5. veljače 2010., 12. veljače 2010., 19. veljače 2010., 22. veljače 2010., 23. veljače 2010., 12. ožujka 2010. i 17. ožujka 2010.

Današnji istup varaždinskog gradonačelnika Nevena Bosilja samo je još jedan dokaz da varaždinskoj politici nedostaje odgovornosti, a krivce uvijek traže na krivim mjestima. Ovaj put obrušili su se na suce Visokog trgovačkog suda jer im presuda nije po volji, a ne priznaju da je upravo ova vlast, baš kao i njihovi prethodnici u proteklih 18 godina, dovela do toga da je na vodozaštitnom području u Brezju smješten otpad koji ugrožava okoliš. Nadalje, možemo se složiti s tim da sudski procesi u Hrvatskoj predugo traju, ali je i činjenica da je uzrok tome većim dijelom i politika, koja potiče takve beskonačne pravosudne trakavice, plaća preskupe odvjetnike, a investicije su u tom vremenu zaustavljene.

Ovime je i još jednom pravomoćno potvrđeno ono na što je T&H Invest godinama ukazivao – da je ugovore trebalo poštivati, što bi riješilo problem baliranog otpada, a Gradu Varaždinu i svim građanima uštedjelo uzalud bačeni milijuni na skupe odvjetnike i višegodišnje pravosudne postupke.

Suprotno razumu i vođenju Grada po načelu dobroga gospodara sad imamo čudnu i pomalo suludu situaciju u kojoj Grad Varaždin ima sklopljena tri posla za istu stvar.

Dakle, imamo ugovor iz 2008. koji je očito važeći, imamo koncesiju iz 2013. godine od vremena kad je gradonačelnik bio Habuš i sad imamo i odluku o odabiru izvođača koja je nedavno potpisana. Tu je i novo kreditno zaduženje, kao i činjenica da će građani sada sanaciju baliranog otpada platiti po višestruko većoj cijeni.

Svemu tome kumovala je neodgovorna politika u zadnjih 18 godina od kad su bale smještene u Brezje, kao i nerad nadležnih institucija. Da je privatna tvrtka otpad odložila na vodozaštitno područje i ugrozila okoliš, sigurno bi inspekcija postupila sukladno dužnosti i Zakonu. U slučaju baliranog otpada svi su zakazali, inspekcija i varaždinski sud očito su štitili politiku, a sada će sve to na kraju plaćati građani.

Podsjećamo i da je 2021. godine Vrhovni sud Republike Hrvatske donio oslobađajuću pravomoćnu presudu vezanu sklapanje ugovora za zbrinjavanja baliranog otpada između Grada, Varkoma i tadašnjeg T7 VIS-a.

Pravosudne trakavice koje traju predugo, kao i institucije koje ne rade svoj posao, stvaraju antipoduzetničku klimu, ali i izazivaju nesigurnost kod građana.

T&H Invest je nažalost još 2014. godine prodao MBO postrojenje, zajedno sa ugovorom, i izašao iz vlasništva zbog destrukcija koje su bile javno poznate. Podsjetimo da se Gradu nudilo da besplatno dobije čak 25% vlasništva nad MBO postrojenjem. Uskoro će se svi moći uvjeriti da će takva MBO postrojenja koja će se graditi u drugim dijelovima Hrvatske biti višestruko skuplja negoli je ovo u Varaždinu. Također, svima je već poznato da je novo rješenje za bale skuplje i za sam Grad pa tako i za sve građane.

I za kraj još jedna mala dopuna u vezi okolnosti današnjeg gradonačelnikovog istupa:

1. Gradonačelnik bi se trebao ispričati varaždinskom poduzetniku koji je pretrpio štetu zbog neodgovorne politike
2. Očito je zaboravio da je taj isti poduzetnik vratio avans u iznosu od osam milijuna kuna, a sada ispada da nije trebao
3. Isti taj poduzetnik nedavno je s gradonačelnikom sklopio nagodbu, gdje je bio i više nego razuman prema Gradu i umjesto 160 milijuna kuna, naplatio 16 milijuna kuna
4. Za razliku od gradonačelnika, taj isti poduzetnik zna i u elektronskom spisu pročitati da je presuda donesena 10. svibnja 2023 (očigledno drugačije nego gradonačelnik tvrdi). Gradonačelnik i njegovi odvjetnici očito u svemu vide urotu umjesto da su ažurni i tijekom sa sudskim spisom. Presudu su mogli skinuti sa stranice Suda, kao što su to napravili u T & H Investu zajedno sa svojim odvjetnicima.
5. Žalosno je da se sada samo želi skrenuti pažnja.

Očekujemo da se gradonačelnik ispriča T & H Investu, odnosno bivšem T7 Visu i svim radnicima koji su pretrpjeli štete zbog gluposti u zadnjih 15 godina.

Ili ne poštujete pravomoćnu presudu? I zbog svih građana Varaždina riješite napokon problem otpada, a za štetu koja je napravljena Gradu pokažite i prozovite prave krivce, bez obzira što je njih dijelom podržavala i vaša stranka. Činjenica je da su odvjetnički troškovi oko milijun eura, taj je novac bačen u vjetar, a da ne govorimo o drugim posljedičnim štetama koje se mjere u desetina milijuna eura. Istina je samo jedna. Hoćete li vi gradonačelnike osobno građanima platiti tu štetu u gradski proračun?

T&H INVEST d.o.o.
Uprava društva